



పసరమడ్లలో హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, పల్లా, పాన్వాలను సన్మానిస్తున్న మున్సిలరు

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

- తండాలను జీపీలు చేసి లంబాడీల కల నిజం చేసిన సీఎం కేసీఆర్
- మైనార్టీలకు పెద్ద పీట వేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
- మంత్రులు సత్యపతిరాజుగోడ్, మహమూద్ అలీ
- నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నా
- బీఆర్ఎస్ జనగామ అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య

నర్సేటి, నవంబర్ 13: 'అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి. తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్ది సీఎం కేసీఆర్ లంబాడీల కల నిజం చేశారు. మైనార్టీలకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేసింది' అని రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యపతిరాజుగోడ్, హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. నర్సేటి మండలం మల్కపేట, హస్తం తాపూర్, బొమ్మకూర్ గ్రామాలలో సోమవారం జనగామ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాజేశ్వర్ రెడ్డి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరుతూ మంత్రి సత్యపతి ఇంటింటి ప్రచారం చేయగా, ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా జనగామ మండలం పసరమడ్ల గ్రామంలో ఆదివారం నిర్వహించిన మున్సిలరు ఆలయ సమావేశానికి రాష్ట్ర హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ, పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీమంత్రి పాన్వాల లక్ష్మయ్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యపతి మాట్లాడుతూ గిరిజన తండాలు, గూడెలను గత పాలకులు పట్టించుకోలేదన్నారు. అరవై ఏళ్ల పాలనలో తండాల్లో మంచినీటి కోసం కిలోమీటర్ల దూరం గిరిజన బిడ్డలు వెళ్ళాల్సి వచ్చేదని గుర్తు చేశారు. నేడు కేసీఆర్ సారథ్యంతో ఇంటింటికి మిషన్ భగీరథ నీరు వస్తుందని అన్నారు. సాగునీటి కోసం జనగామ ప్రాంతంలో అనేక రిజర్వాయర్లు నిర్మించారని, ఎక్కువ మొత్తంలో నర్సేటి మండలంలోనే ఉన్నాయని, వాటికి గోదావరి జలాలను అందిస్తున్న ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు. మంత్రి మహమూద్ అలీ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుపేద ముస్లింలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంతో పాటు షాద్-మహబూబ్, రంజాన్ తోఫా ఆంది స్తుతున్నారు. మైనార్టీలను గుర్తించి వారికి పెద్దపీట వేసింది. మున్సిలరు అన్ని విధాలా ఆదుతున్నది సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేనని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలప్పుడు అది చేస్తాం, ఇది చేస్తాం అని ఇతర పార్టీల నాయకులు చెప్పారని, ఎవరి మాటలు పట్టించుకోకుండా మున్సిలరు బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండి అభ్యర్థులను గెలిపించు



ముసలవ్వకు భరోసా ఇస్తున్న పల్లా

కోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పల్లాను గెలిపించుకుంటే అనేక సంక్షేమ పథకాలతో పాటు జనగామ అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. మున్సిలరుకు అండగా ఉంటారని తెలిపారు. పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దిన సీఎం కేసీఆర్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి తాను కట్టుబడి ఉన్నానని అన్నారు. పార్టీ అధినేత ఆదేశాలతో తాను మీ ముందుకు వచ్చానని, అక్కణ చేరుకోవాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు ప్రతి ఇంటికి అందుతున్నాయని అన్నారు. అరవై ఏళ్ల అధికారంలో ఉండి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం చేయలేని పనులు కేవలం పదేళ్లలో సీఎం కేసీఆర్ చేసి చూపించారని కొనియాడారు. ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న కేసీఆర్ వెంట మీరంతా ఉండి కారు గుర్తుకు ఓటిసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించి అభివృద్ధికి బాటలు వేసుకోవాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య మాట్లాడుతూ దళిత వర్గాల అభ్యున్నతికి తోడ్పాటునందిస్తున్న నేత కేసీఆర్ అన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గంలో పాటు జిల్లా అభివృద్ధికి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాటుపడుతారని అన్నారు. మనందరం అధిక మెజార్టీతో పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని కోరారు. అమ్మప్పురం, వెల్లెండ, కన్నెబోయిన గూడిం గ్రామాలలోనూ పల్లా ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని గ్రామాలలో ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున మంగళవారం కలసెలు, డప్పు చప్పుళ్లతో భారీ స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మండల శ్రీరాములు, గద్దల నర్సిం గారూ, ఎంపీపీ తేజావత్ గోపర్లన్, జడ్పీటీసీ చూలోత్ శ్రీనివాస్, నర్సేటి తరిగొప్పుల మండల కన్వీనర్ పెద్ది రాజిరెడ్డి, నర్సేటి మండల అధ్యక్షుడు చింతిండ్ల సురేశ్, పీవీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఇమ్మడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ బానోత్ రజిత, పండుగ విజయం, బానోత్ శంకరనాయక్, నర్ర వెంకటరమణారెడ్డి, కాలి హేమలతారాజులింగం, వైస్ ఎంపీపీ మంకె న ఆగిరెడ్డి, జడ్పీ కోఆర్డినేటర్ సబ్బయ్య ఎండి గోన్, ఎంపీటీసీలు, అన్ని గ్రామ అధ్యక్షులు బానోత్ రమేష్, చల్లా అంజయ్య, బైరగోన్ రవీందర్, పుట్టి కృష్ణంరాజు, ఉచ్చెంతల లక్ష్మీ నారాయణ, నాయకులు నీరేటి సుధాకర్, కునోత్ జయరాం, బెడుదం సుధాకర్, చేర్వాల సత్యనారాయణ, గుడికందుల నరహరి, గద్దపూర్ శశి, ఎలబోయిన నరేష్, పిట్టలరాజు, మైనార్టీ నియోజకవర్గ కార్యోద్యమ చైర్మన్ ఇంతియాజ్ ఇసాక్, తెలంగాణ ఖాదీ విలేజ్ ఇండస్ట్రీస్ బోర్డు చైర్మన్ యూసఫ్ జాహిద్, పట్టణ మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సలీం, నాయకులు అన్వర్, షరీఫ్, జహంగీర్, మాజీద్, ఎజాజ్, అహ్మద్, జానీ, గులాం, సాజిద్, అక్షర్, సర్ఫర్, రజాక్ పాల్గొన్నారు.

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరుకానున్న ముఖ్యమంత్రి
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి తరపున ప్రచారం
- లక్ష మంది సభకు వచ్చేలా ఏర్పాట్లు
- గులాబీమయమైన తొర్రూరు
- సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మంత్రి దయాకర్ రావు

తొర్రూరు, నవంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం పాలకుర్తి నియోజకవర్గం తొర్రూరులో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరవుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని ఓటర్లకు పిలుపునిస్తున్నారు. తొర్రూరు నుంచి మహబూబాబాద్ కు వెళ్ల రహదారిలో ఆర్యభట్ల హై స్కూల్ కు ఎదురుగా ఉన్న 10 ఎకరాల స్థలంలో సభా ప్రాంగణాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి పాల్గొననున్నారు. నియోజక వర్గ పరిధిలోని 6 మండలాల నుంచి సుమారు లక్ష మంది సభలో పాల్గొంటారని అంచనా వేస్తున్నారు. సభకు వచ్చే వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. సుమారు 95 వేల నుంచి 40 వేల వరకు కుర్చీలు వేసి, భారీ



ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ముస్తాబవుతున్న వేదిక

నేడు తొర్రూరుకు కేసీఆర్

షామియానాలతో కూడిన ఏర్పాట్లను చేపట్టారు. సీఎం కేసీఆర్ వస్తుండడంతో ప్రభుత్వం నుంచి పలు రకాల సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందిన వారంతా ఉత్సాహంగా తొర్రూరు కు తరలివచ్చేలా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. సంక్షేమ పథకాలకు తోడు ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో నూతనంగా ఇచ్చిన హామీలను సభకు హాజరయ్యే ప్రతి ఒక్కరికి అర్థమయ్యే రీతిలో ఫ్లెక్సీలను వివిధ రకా

ల ఆకృతులతో హోర్డింగ్లను ఏర్పాటు చేశారు. తొర్రూరు పట్టణమంతా గులాబీమయంగా మారింది. సభ వద్ద ఏర్పాట్లను మంత్రి దయాకర్ రావుతో పాటు బీఆర్ఎస్ నాయకులు పరిశీలించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో జరిగిన కోట్లాది రూపాయల అభివృద్ధి పనులను మంత్రి దయాకర్ రావు ప్రజలకు వివరించనున్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం



కొడకండ్లలో మాట్లాడుతున్న ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పాలకుర్తి/దేవరపల్లం/కొడకండ్ల, నవంబర్ 13: బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమమని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి అభ్యర్థి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. సోమవారం పాలకుర్తి, దేవరపల్లం, కొడకండ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాల్లో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని తొర్రూరులో మంగళవారం నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీ సంఖ్యలో తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు సల్లే రుపై నడకేనని అన్నారు. తాను కోట్లాది రూపాయల నిధులతో అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను పేద ప్రజలకు అందించానన్నారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని, రాజ్యంలో రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేయాలన్నదే తన ధ్యేయమని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు తాను చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించారు. భారీ మెజార్టీతో నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిస్తే రాష్ట్రంలో మళ్ళీ బీకట్లనన్నారు. తొర్రూరులో మంగళవారం జరిగే కేసీఆర్ సభకు ఊర్లకు ఊర్లు తరలిరావాలని ఎర్రబెల్లి పిలుపునిచ్చారు. ప్రతిపక్షాలకు ఓటిడిగే వాళ్ళు లేదని, వారిని జనం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఇక పాలకుర్తిలో అమెరికా ఫైవల రాజ్య మేలుతున్నాయని, వాటికి ఆశపడ్డ కొందరు నాయకులు అటు పోతున్నారని, వారిని పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. తన గెలుపు కోసం

కార్యకర్తల అసాధ్యుల కృషి చేయాలన్నారు. మరోసారి ఆశీర్వదించండి కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చూసి ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని మంత్రి దయాకర్ రావు అన్నారు. నేడు తొర్రూరులో లక్ష మంది తో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దళిత, గిరిజన, బీసీ బంధు వంటి పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టారని, కాశీశ్వరం నీటితో తెలంగాణను సస్యశ్యామలం చేశాడని, ఎన్నో పథకాలు తెచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను సుఖిష్టంగా ఉంచిన కేసీఆర్ ను గెలిపించాలని అన్నారు. ఇవాళ ఉక్కడ, రేపు ఎక్కడో తెలియని వాళ్లకు ఓటు వేద్దా మా, మీ కష్టసుఖాలలో వంచుకుంటున్న నాలాంటి వాడికి ఓటు వేస్తే ప్రజలు తెచ్చుకోవాలని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే ఆగమే అని, కరెంటు, నీటి కష్టాలు తప్పవని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలను అవమానించిన కాంగ్రెస్ పాతర పెడదామని, దళితులను కాలుతో తన్నిన రేపంతోక, తలదన్నే లాజువాలు చెబుదామని, ఆ పార్టీని ఓడించి, ఆ అహంకారాన్ని అణచివేద్దామని ఎర్రబెల్లి అన్నారు. ఎర్రబెల్లికి మద్దతు పలికిన గుడికుంటవాసులు మంత్రి దయాకర్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని, ఆయనకు తమ పూర్తి మద్దతు ఇస్తున్నట్లు గుడికుంట తండావాసులు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లిని కలిశారు. వారికి గులాబీ కండువుల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అదేవిధంగా మల్లంపెల్లి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరితేలు కొడకండ్ల మండలం సర్పంచిగారు గ్రామానికి

- కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లన్నీ మళ్ళీ చీకట్లే
- భారీ మెజార్టీకి నాయకులు కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి
- రేపు తొర్రూరులో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి
- రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి దయాకర్ రావు
- సీఎం సభ ఏర్పాట్ల పరిశీలన
- ఎర్రబెల్లికి గుడికుంటవాసుల మద్దతు

చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యం మధు, జీటీ తండా గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ 4వ వార్డు సభ్యుడు గుగులోత్ రామ్ చందర్, నాయకులు వీరన్న హనుమంతు, సురేశ్, యాకేశ్, రాకేష్, తదితరులు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో గులాబీ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, ఎన్నారై ఎర్రంపెట్టి తిరుపతి రెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సిందే రామోజి, పసూరి నవీన్ కుమార్, తీగల దయాకర్, డీసీసీబీ వైస్ చైర్మన్ కుందూరు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంపీపీలు ధరావత్ జ్యోతి, నల్లా నాగిరెడ్డి, బస్వ నాచిత్రి, టీఎస్ రాజ్ శీ సభ్యుడు అందె యాకయ్య, ఏఎంసీ చైర్మన్ పేరం రాము, జడ్పీటీసీ కేలోత్ సత్తెమ్మ, జీసీసీ మాజీ చైర్మన్ గాంధీనాయక్, సర్పంచుల పోరం మండల అధ్యక్షుడు పసుసూరి మధుసూదన్, రైతు బంధు మండల అధ్యక్షుడు దీకాండ వెంకటేశ్వర్ రావు, ఎన్నికల పరిశీలకులు భానుకిరణ్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ కుందూరు అమరేందర్ రెడ్డి, సాసె టీ వైస్ చైర్మన్ మేటి సోమరాములు, మండల ఇన్చార్జ్ మనోహర్ రావు, పీవీసీవీ చైర్మన్ లింగాల రమేష్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేశగాని సతీష్, కొలగిరి కుమార్, వల్లభరెడ్డి సుధర్ రెడ్డి, చెంచు రాజిరెడ్డి, మిట్టపల్లి వీరన్నాపి, బోయిన రమేష్, మనసరం వెంకట నారాయణ, పల్లాసుందరం రాంరెడ్డి, బస్వ మల్లేష్, వర్గింగ్ వ్రెసిడెంట్ రాంసింగ్, అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు వృక్కోధర్ రెడ్డి, ఏల సుందర్, చింత రవి, కొల్లూరు సోమ య్య, కారుపోతుల భీష్మపతి, కొత్త జయేందర్ రెడ్డి, బబ్బూరి రవి, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మాచెర్ల బాబు, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గణేష్, యాత్ మండల అధ్యక్షుడు నవీన్ నాయక్ ఉన్నారు.